

Накануне школьных каникул ГСУ напоминает правила поведения детей в опасных ситуациях!



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю ежегодно проводится значительное количество доследственных проверок по правонарушениям, совершенным несовершеннолетними и с их участием. За 9 месяцев 2015 года возбуждено 621 уголовное дело по фактам преступлений против жизни, здоровья, прав и интересов детей. Нет ничего важнее человеческой жизни, а детские жизни – это самое ценное. С целью их сохранения дети и их родители должны знать простые, но очень полезные правила, которые помогут избежать опасных ситуаций и преступлений в отношении детей.

Важно не только оберегать ребёнка от опасности, но и готовить его к встрече с возможными трудностями, для чего ребёнку необходимо рассказывать о наиболее опасных ситуациях, о необходимости соблюдения мер предосторожности, прививать ему навыки безопасного поведения в быту совместно с родителями, которые должны быть для ребёнка примером для

подражания По своей природе дети доверчивы и беспечны. Сегодняшняя жизнь требует от родителей с малолетнего возраста развивать в детях осторожность и бдительность, ведь на улице ребёнок может столкнуться неожиданной ситуацией или опасностью, и то, как он на нее отреагирует, будет зависеть его здоровье и, вполне может быть, – жизнь.

Прочтите и дайте прочитать вашим детям, воспитанникам, ученикам памятку «Как защитить детей» <http://krk.sledcom.ru/folder/875910> (раздел «Полезные ссылки»), обсудите ее дома, в школе, ответьте на все вопросы детей.

Напоминаем, что в ГСУ продолжает работать горячая линия «Ребенок в опасности»: действуют следующие телефоны 123 - для абонентов Красноярского края; 8-(953)-585-30-00, либо 8-(391) 285-30-00 для абонентов Российской Федерации (с возможностью передачи текстового SMS-сообщения).

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1002996>